
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan   : TK ABA Kebondalem Lor 

Kelas/Semester   : A1 / II 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema   : Buah (Pepaya) 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi Waktu   : +  10 Menit 

 

1) TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak dapat mengenal tanaman buah cipataan Allah 

- Anak dapat bergerak sesuai lagu. 

- Anak dapat menyebutkan tentang jenis dan manfaat buah pepaya 

- Anak dapat mengurutkan gambar pepaya dari urutan terkecil ke besar 

- Anak dapat menyusun kartu huruf menjadi  kata pepaya  

- Anak dapat menggambar dan mewarnai buah  pepaya 

- Anak terbiasa mandiri  

 

2) KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 PEMBUKAAN (+ 3 Menit) 

- Salam, do’a sebelum kegiatan, presensi ( menanyakan kabar) 

- Bercakap-cakap tentang buah pepaya 

- Bergerak sesuai lagu papaya 

 

 KEGIATAN INTI ( + 6 Menit ) 

-Mengamati ,menanya,mengumpulkan informasi, mengasosisi,mengkomunikasikan  

tentang ayam 

 

# Kegiatan I  Menempel  urutan gambar pepaya dari urutan terkecil ke besar 

# Kegiatan II Menyusun  kartu huruf menjadi kata pepaya 

# Kegiatan III Menggambar dan mewarnai buah pepaya 

 

 PENUTUP ( + 1 Menit ) 

- Recalling, Mengulas pembelajaran hari ini 

- Pesan :  

- Menginformasikan materi untuk hari besok, berdoa  dan salam 

 

 

 

 

 

 

 

 



3) RENCANA PENILAIAN 

No. Lingkup 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator 

1 Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 Anak dapat  mengenal tanaman buah ciptaan 

Alloh 

2 Bahasa 3.11, 4.11 

 

3.12, 4.12 

Anak dapat menyebutkan warna, jenis dan 

manfaat pepaya 

Anak dapat menyusun  kartu huruf pada kata 

pepaya  

3 Kognitif 3.6, 4.6 Anak dapat menempel gambar pepaya sesuai 

urutannya 

4 Fisik Motorik 3.3, 4.3 Anak dapat bergerak sesuai lagu 

5 Sosial 

emosional 

2.8 Anak terbiasa mandiri mengerjakan tugas 

6 Seni 2.4 

 

Anak dapat menggambar dan mewarnai pepaya 

 

             Tehnik penilaian : Skala capaian perkembangan, hasil karya dan catatan anekdot. 

 

 

 

Mengetahui,      Kebondalem Lor,      25 Mei  2021 

Kepala TK ABA Kebondalem Lor      Guru 

 

 

 

 

Sulasmi, S.Pd AUD      Idayati Sri Utami, S.Pd  
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